
Istoria compendiosa de' Concilj
ecumenici dell'oriente e
dell'occidente con la scelta
d'alcuni Concilj nazionali e
provinciali opera del p. Antonio
Baldassarri .. divisa in tre parti.
Parte prima - terza
Read More
SKU: 11840
Price: 540,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Baldassarri Antonioeditore: appresso Andrea
Polettiluogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1713

Product Description
In 8, tre volumi rilegati in uno di pp. (12)+115, (16)+168, (22)+248. Rilegatura coeva tutta
pergamena muta (vedi foto). Sul frontespizio dei tre volumi marca tipografica "L'Italia: donna,
corona turrita su testa, scettro in mano dx, cornucopia insx, siede su globo terrestre circondata
da armi; a dx aquila. Nastro scritta L'Italia", Parte I, Sul frontespizio dedica a Clemente XI e
Antiporta calcogr. incisa da Pietro Redolfi. Parte II, Sul frontespizio dedica a Michelangelo
Tamburini, generale della Compagnia di Gesù. Parte III, Titolo "Scelta d'alcuni concilj nazionali, e
provinciali. Opera del p. Antonio Baldassarri della Compagnia di Gesu Recanatese. Parte terza
dedicata all'Illustriss. e Reverendiss. Monsignor Gian Cristoforo Battelli". Capolettera e finalini
calcogr. Lievi e rarissime bruniture alle carte. Minima abrasione all'angolo superiore del piatto
ant. rilegato Buono (Good) (11840)
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Poesie ad Anna Stichler. Con
sette acqueforti di Anna
Read More
SKU: 10032
Price: 380,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Bartolini Luigieditore: Edizione del cavallino
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1941

Product Description
In - 8, pp. 56, 7 acqueforti della Stichler, un facsimile di lettera di Giuseppe Ungaretti applicato
fuori testo, un disegno su foglio ripiegato con la scritta Anna di Luigi Bartolini, brossura con
fregio. Esemplare n. 25 su 400. Sull'incisione a p. 4 nota a matita "Ritratto di Luigi Bartolini".
Contiene biglietto da visita Prof. Luigi Bartolini. Lievi e rare fioriture alla cop. brossura Molto
buono (Very Good) (10032)
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Elementi di chimica. Traduzione
francese dal tedesco di M. B.
Valérius e contemporaneamente
italiana di F. Du Pré. Tomo
primo, secondo e terzo.
Read More
SKU: 3867
Price: 285,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Mitscherlich Eilhardeditore: Luigi Pletluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1835-1838

Product Description
In 8, 3 tomi rilegati in un volume di pp. 244 con XVIII tavole fuori testo, 173 con II tavole f. testo,
135 con IX tavole f. testo. Rilegatura mezza pelle con titoli e fregi impressi a secco sul dorso. La
formulazione di editore varia nel 3. volume (Venezia, co' tipi del gondoliere). Rarissime fioriture
e minimo strappetto al marigine inf. dell'introduzione del Tomo 1, interno molto fresco. rilegato
Molto buono (Very Good) (3867)
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La vita di san Francesco di Paola
fondatore dell'ordine de' Minimi,
scritta da monsignor Giuseppe-
Maria Perrimezzi dello
stess'ordine .
Read More
SKU: 9183
Price: 220,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Perrimezzi, Giuseppe Mariaeditore: nella
stamperia Baglioniluogo-edizione: Veneziaanno-
edizione: 1737

Product Description
In 4, [16], 438, [2] pagine con ritratto calcografico, Legatura coeva in pelle con titolo e
decorazioni in oro al dorso, tagli picchettati, abrasioni alle copertine come da foto, rare fioriture
nel testo. rilegato in pelle Buono (Good) (9183)
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Delle poesie malinconiche. libri
cinque commentati dal P.
Bernardo Clodio della
Compagnia di Ges??. Edizione
Undecima. Tomi 1-5
Read More
SKU: 19562
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Ovidio Publio Nasone.editore: Stamperia
Baglioniluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1820

Product Description
In 16 5 tomi rilegati in due volumi di pp. 218, 190, 240, 276, 324. Rilegatura coeva in mezza
pelle con impressioni in oro sul dorso. Abrasioni ai piatti. Lievi bruniture sparse. Timbro ed
etichetta di biblioteca, volumi dismessi rilegato Molto buono (Very Good) (19562)
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Opere di Publio Ovidio Nasone
tradotte ed illustrate. Volume
primo, Le Eroidi tradotte da
Girolamo Pompei con nuove
note, contiene: Sopra la vita di
Publio Ovidio Nasone, discorsi
del cav. Ermolao Federigo.
Volume secondo, Le
metamorfosi .. tradotte dal cav.
Ermolao Federigo; I fasti ..
tradotti da Giambatista Bianchi;
Delle elegie malinconiche .. libri
5 nuovamente tradotti dall'ab.
Paolo Mistrorigo; Epistole dal
Ponto .. tradotte da
Giambattista Bianchi; Le
invettive contro Ibi .. tradotte
dall'ab. Pellegrino Salandri con
note
Read More
SKU: 17850
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Publio Ovidio Nasoneeditore: dalla Tip. di G.
Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1844
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Product Description
In 8, pp. CXXXV+446+270+215, 1772 col. Rilegatura tutta pergamena con due tasselli e fregi
in oro sul dorso. Testo originale a fronte. Collana "Biblioteca degli Scrittori latini". Rare fioriture
e aloni in alcune pagine e ai tagli. Timbri di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi. rilegato
Molto buono (Very Good) (17850)

Le vite degli eccellenti
comandanti. Traduzione di Pier
Domenico Soresi. Altro front. col
tit.: Cornelii Nepotis opera cum
lectissimis variorum notisquibus
suas adjecerunt El. Johanneau et
J. Mangeart. Unito a: M.
Terenzio Varrone, Libri intorno
alla lingua latina, Frammenti;
riveduti, tradotti, annotati da P.
Canal [per Libri intorno alla
lingua latina] ; tradotti e
annotati da Federico Brunetti
[per Frammenti]
Read More
SKU: 16377
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Cornelio Nipoteeditore: dalla Tip. di G.
Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1837-1874
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Product Description
In 8, pp. 424, LXIII+1488. Bella rilegatura coeva mezza pergamena con fregi e tasselli in oro sul
dorso. Testo a fronte. Collana Biblioteca degli scrittori latini con traduzione e note. Marca tip. al
frontespizio. Qualche rara fioritura e lievi bruniture soprattutto al volume di Cornelio Nipote.
Rare e lievi abrasioni ai lati della cop. Timbro di Biblioteca, volume dismesso rilegato Buono
(Good) (16377)

La storia romana di Tito Livio
con supplementi del Freinsemio
tradotta dal C. Luigi Mabil con
annotazioni. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 16387
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Tito Livioeditore: Tip. di Giuseppe Antonelli
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1841

Product Description
In 8 (cm 15,5x24x7), pp. 8 nn., 2202 colonne; 6 nn., 2142 colonne, 1 p. nn. Legatura coeva
mezza pergamena con due tasselli e fregi in oro. Doppio frontespizio, latino e italiano, con marc
tipografica. Collana Biblioteca degli scrittori latini con testo a fronte. Lievi abrasioni ai piatti.
Qualche rara fioritura ma nel complesso interni molto freschi. Timbri di biblioteca, volumi
dismessi rilegato Buono (Good) (16387)
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Le sei commedie di P. Terenzio
Afro recate in volgar fiorentino
ed illustrate con note da
Antonio Cesari. Unito a: Le
tragedie di Anneo Seneca
tradotte da Ettore Nini con note,
Venezia, Antonelli, 1845; Meda
tragedia di Osidio Geta centone
virgilianovolgarizzato con
emendazioni e note da Pietro
canal, Venezia, Antonelli, 1851
Read More
SKU: 19792
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Terenzioeditore: dalla Tip. di Giuseppe
Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1844

Product Description
In 8, colonne 714, 720-1174, 76. Rilegatura coeva mezza pergamena con tre tasselli, angoli e
oro. Rare e lievi bruniture in alcune pagine. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato
Ottimo (Fine) (19792)
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Delle imprese di Alessandro
Magno, volgarizzamento di
Pietro Manzi. Insieme a:
Itinerario di Alessandro Magno,
d'ignoto autore ; scoperto
dall'em. card. Angelo Mai ; ora
ridotto a migliore lezione,
tradotto per la prima volta ed
illustrato con note [da] Giovanni
Berengo. Venezia : Stab.
nazionale di G. Antonelli, 1851.
Insieme a: Le imprese di
Alessandro Macedone scritte in
greca favella da Esopo e recate
in latina da Giulio Valerio.
Venezia, Priv. Stabilimento
Nazionale G. Antonelli, 1852
Read More
SKU: 17075
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Curtius Rufus, Quintuseditore: Tip. G.
Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1840

Product Description
25 cm, Volume “Delle imprese di Alessandro Magno” Altro front. in latino. Testo originale a
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fronte. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Restauro
all'antiporta, Collezione: Biblioteca degli scrittori latini con traduzione e note. Volume “Itinerario
di Alessandro Magno”, XXII, 168 colonne; 25 cm. Testo originale a fronte. Volume “Giulio
Valerio” XL, 330 colonne + Appendici. Legatura coeva come da foto, taglio picchiettato, rare
fioriture rilegato Buono (Good) (17075)

Le opere di Publio Papinio
Stazio, con la traduzione e note
di varii
Read More
SKU: 21043
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Statius Publius Papiniuseditore: dalla tip. di
Giuseppe Antonelli ed.luogo-edizione: Veneziaanno-
edizione: 1840

Product Description
1431-2446 colonne; 26 cm. Testo su due colonne. Testo orig. a fronte. Contiene: Notizie
letterarie intorno a Publio Papinio Stazio; Silvarum; Thebaidos; Achilleidos. Legatura coeva
come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso.
Fioriture come da foto rilegato Buono (Good) (21043)
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Le Chiese di Venezia.
Read More
SKU: 19113
Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Umberto Franzoi, Dina Di Stefanoeditore:
Alfieriluogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1976

Product Description
In 4, pp. 548. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Custodia illustrata. Tavole anche a doppia
pagina e illustrazioni nel testo rilegato Ottimo (Fine) (19113)
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